

戲院重開

院商準備猛片「報復式」上畫

林家棟冀影迷入場支持電影業



香港文匯報訊（記者 阿祖）在第5波疫情下，戲院被迫關閉已超過100天。政府昨日公布放寬社交距離措施，戲院於4月21日（下周一）獲有條件重開，入場人數限於最多五成。香港戲院七大院線，包括MCL院線、百老匯院線、嘉禾院線、Cinema City、英皇院線、新寶院線和特色影藝戲院、ACX戲院都立即準備好排片及優惠措施（「睇戲·消費4連賞」）迎接戲院重開，猛片將「報復式」上畫。而於去年11月上映的電影《梅艷芳》因疫情影響戲院關閉而中斷，決定將該片於戲院重開首兩日（4月21及22日）繼續上映的票房發行收益全數撥捐「心晴行動」作慈善用途。金像影帝兼電影監製林家棟則歡迎戲院重開，並呼籲影迷入場支持香港電影業。



◆ 林家棟希望
大家睇戲先做
足防疫措施

何超儀出席烏甸尼士電影節

香港文匯報訊（記者 李思穎）何超儀的港產自家製作實驗紀錄片《Finding Bliss: Fire and ice》（尋找極致的喜悅：火與冰）在疫情爆發前遠赴冰島拍攝，該片曾在香港作限量放映，但之後疫情爆發，電影上映計劃被迫延後。近日超儀收到喜訊，該片在本月22日於意大利舉行的烏甸尼士電影節中，被選為觀摩電影，超儀作為監製及主演，將聯同監製老公陳子聰等人一同出席在烏甸尼士舉行的導演版世界首映。

這次出席意大利烏甸尼士電影節，是超儀兩年來再次坐飛機，難得有得飛，超儀特別提前先往英國與一些歐洲電影人見面，並在當地接受媒體訪問，跟住便會從英國飛往意大利出席電影節。

湯唯新片入圍康城主競賽

另外，第75屆康城電影節主競賽單元影片公布，包括有朴贊郁執導，湯唯、朴海日、李貞賢、高庚杓、朴勇宇主演的電影《分手的決心》入圍康城電影節主競賽單元。湯唯回應表示很開心，「祝賀導演、祝賀朴海日，祝賀台前幕後的每一位工作人員！希望疫情趕快好起來，

大家能再回影院，我們的生活都回到正軌上來！」導演朴贊郁回應稱這是一個令人高興的春天的消息，「在疫情尚未結束的情況下參加電影節，這令我感覺更為特別。因為在過去的那段時間裏有充分的時間去思考了在電影院集體觀影的意義。在這次康城電影節上，只要有機會，我也會盡可能多地去觀看其他電影，並且比任何人都要更長時間地起立鼓掌。」

◆ 何超儀介紹這部電影是一次音樂及精神探索之旅。



江嘉敏腳傷影響拍回歸單元劇

香港文匯報訊（記者 達里）何廣沛、江嘉敏、陳曉華、朱智賢等人昨日宣傳新劇《食腦喪B》，因意外滑倒受傷的江嘉敏要手持柺杖出席。

江嘉敏剛巧昨日向外宣布與男友結束4年情，又分享她左腳腳掌和小腿受傷包紮的相片，錯覺以為她



因失戀要自殘。她受訪時強調不會傷害自己的身體，只是早前意外滑倒，以為屬小事沒有理會，到忍痛一星期後才去看骨醫，結果醫生診斷她的小腿有骨裂和移位，暫時先用繃帶包紮，等復診時再看有沒需要打石膏。問到有否影響工作，她稱原本明天要為回歸劇單元《神奇的燈籠》開工，現在監製知她受傷即取消她的通告，視乎她的康復進度才開工。

至於與男友分手後是否已回復心情，江嘉敏說：「事情已過去，人要向前看，現在會專注在工作上，我會公開講都是因為腳受傷，大家都好關心我，順帶又關心我的感情事，所以才會一次過講。」對於前男友已刪除社交網，江嘉敏表示不清楚。笑問有沒有新的追求者關心她傷勢，或已準備好投入新戀情，她笑道：「大家很想我快點嫁嗎？現在我要努力、專心工作，今年除了

拍劇之外，最大挑戰是曾生（曾志偉）叫我做主持的工作。」

何廣沛否認負面傳聞

對於劇集拍完兩年後才推出，何廣沛慶幸內容沒過時，他說：「記得拍攝時第一波疫情剛開始，大家都在搶購口罩、搓手液等，我們部分劇情都有提及，想不到兩年後仍是合適，希望大家有少少共鳴。」提到何廣沛有份主持的新綜藝節目《真係唔好笑》，有傳因製作費每集過一千萬，但總經理曾志偉看完後覺得不行要擱置播出，同時又傳何廣沛拍攝時態度懶散，又愛做指揮惹拍檔麥美恩不滿。何廣沛逐一否認道：「首先我不知道曾生的睇法，因為無見過他亦都無問，節目幾時出街由公司安排，正如我這套劇都拍完兩年才播出。至於千萬製作費真係講你都唔信，實際有幾多我都不知，傳聞是公司打本給我們包拍，但我只是一個幕前，收騷錢主持節目，製作部分有製作團隊去處理，我們只是去做節目和玩，沒可能在現場指揮給意見。」

另外，有網友早前「揭發」方力申追陳曉華兼送公仔定情，陳曉華強調與小方沒有拍拖，不明傳聞由來。

電影人林家棟聽到戲院重開的好消息分外欣喜：「好開心戲院開番啦，近幾個月由新曆新年到農曆新年觀眾都抑壓住，其實有好多好電影都等着和大家見面，希望大家多多入場支持啦！不過都希望大家先做足措施，打針的打針，同埋盡量都戴返口罩，自己可以安心睇戲，又不會影響到其他人！」

田啟文指入場規範需再清晰

香港電影工作者總會發言人田啟文說：「戲院重開是期待已久的事，不過，我對入場規範仲有少少疑問，希望政府可以講得清楚啲，普通餐飲晚市重開也只是打二針疫苗就可以、是什麼原因在戲院內飲食（一般只是爆谷和汽水）要打齊三針？戲院很難開設可飲食專場的，倘若選擇不飲食的，但已打二針觀眾是否可以入場一齊睇戲呢？因打針的觀眾並非同時段打針的，倘若在3月份才打第二針，而是未到時間打第三針而已，這樣是否不符合入場睇戲？」

各院線已經陸續安排中西電影上畫，有戲院已開始公開預售戲票。唯港產片排片方面已因疫情影響作出了部分變動，原先已上映中的《梅艷芳》及《G風暴》會繼續上映，譚耀文、張繼聰、吳卓羲主演的《逃獄兄弟2》則排在28日公映，吳君如、梁詠琪主演的賀歲片《闔家辣》一直未公布映期，至於原定情人節上畫由岑珈其、余香凝及陳漢娜合演的《緣路山旮旯》亦已延至暑假檔上畫。另由郭子健導演、雷佳音、李現、葛優、辛芷蕾主演的內地電影《古董局中局》，已排在戲院重開日上畫。

西片排片上，荷里活電影有大型災難片《月球隕落》、《怪獸與鄧不利多的秘密》、動畫《星夢動物園2》、剛奪得奧斯卡最佳國際電影的日本電影《Drive My Car》及另一部《死亡立方》，均會在戲院重開日上畫。

《梅艷芳》2日收益行善鼓勵捧場

《梅艷芳》將再安排上映，為香港人打打氣，給予大家緬懷香港的好時光，感受梅艷芳給港人永不忘記的精神。《梅艷芳》電影團隊除了關心香港，亦與弱勢社群同行，決定將於戲院重開首兩日（4月21及22日）的《梅艷芳》票房發行收益全數撥捐「心晴行動」作慈善用途，與大家共渡難關。「心晴行動」慈善基金主席林建明說：「為了傳承梅艷芳的善心，電影公司決定將戲院重開頭兩日，將《梅艷芳》票房發行收益全數捐「心晴行動」，作慈善用途，希望為大家在疫情之下打氣，保持好心情，齊齊走出逆境，既可重溫梅艷芳傳奇風采，又可以做善事，快些入戲院支持啦！」

導演梁樂民、演員王丹妮及廖子好均拍片為港人打氣，鼓勵觀眾入場支持好電影。梁導演說：「等了這麼久，戲院終於重開。希望



◆ 田啟文表示戲院重開是期待已久的事。

◆ ACX Cinemas與北角匯宣布於戲院復業日起，即推優惠，期待可帶動場內消費及人流。



◆ 王丹妮希望更多香港人能從梅姐的精神獲得鼓舞。



◆ 林建明寄語大家在疫情之下保持好心情，齊齊走出逆境。

大家一起到戲院支持，重溫『香港女兒』梅艷芳的傳奇風采。」王丹妮表示：「為了發揚梅姐精神，傳承梅姐善心，希望更多香港人能從梅姐的精神獲得鼓舞，我們決定重開戲院首兩天，將該片票房發行收益全數撥捐『心晴行動』作慈善用途，希望為大家在疫情下打打氣，保持好心情，齊齊走出逆境！」廖子好呼籲：「大家可以做善事之餘又可重溫梅姐精彩一生，希望大家多多支持，香港人與戲院需要你。4月21日戲院見。」

新鴻基旗下的北角匯為了支持電影及戲院業界，特意聯乘場內一眾零售與餐飲商戶於戲院復業首天（即4月21日），即設大型「睇戲·消費」4連賞，包括：（1）「加HK\$1消費換戲院贈券」、（2）「消費送指定換票證」、（3）「票尾回贈美食及禮品」及（4）憑單享9折購票優惠，趁眾多首輪猛片「報復式」上映之時，實行以全方位多重獎賞，吸納影迷入場，以助戲院業把握5月份勞動節及佛誕等多個長周末之機遇，期望可力谷票房房同時帶動商場人流。ACX Cinemas總監黃永峯指：「戲院停業多時，錯失農曆年、復活節等『超級黃金檔期』無疑是一大損失，我們對是次重開期待已久，亦特別與商場籌備多項聯乘優惠，期望乘着多套猛片『報復式』上畫，能為戲院銷情帶來反彈，亦為戲迷帶來歡樂。」

娛網

◆ 謝嘉怡自言愛上了跳舞。



謝嘉怡練舞做出凌空飛翔

香港文匯報訊（記者 阿祖）2020港姐冠軍謝嘉怡（Lisa）當選後志願在娛樂圈發展，最近都有參與處境劇《愛·回家之開心速遞》的演出。而Lisa為求有更佳的發展，近期更不斷跟老師學跳舞，從一竅不通到現在已經略見成績，故也急不及待讓大家看到她的進步。

Lisa在社交平台分享了她被舞蹈老師抱起，凌空做出在飛翔般的平衡高難度動作，她表示幾個月前也沒想到自己能做到這些「辣身舞」中最具標誌性的動作，感覺實在很瘋狂，有如坐過山車般興奮，要特別感謝出色的舞蹈老師。她說：「我終於愛上了跳舞！」

實現了我爸爸有一個會跳舞的女兒之夢想！」

林俊傑確診6天後檢測轉陰性

香港文匯報訊（記者 凡文）「金曲歌王」林俊傑本週六日宣布自己確診新冠肺炎後，自美國返回其新加坡家中休養6天後檢測轉陰性，本人便迫不及待更新各社交平台，前晚更錄影片唱歌飄高音，證實自己身體已經復原許多。

在林俊傑治療休養的第6天，在社交平台發了一段唱歌的影片，挑戰相當難唱的《輸了你贏了世界又如何》，片中林俊傑高音依舊清亮，轉音游刃有餘，似乎完全不受染疫影響。至於經理人公司也證實，林俊傑的病毒檢測已經轉陰性，體力逐漸恢復中。

此外，台灣歌手張惠妹4月份在台北小巨蛋開唱，但目前累計已有16例確診者曾參加張惠妹演唱會，張惠妹前晚完成第10場演出，她一度哽咽說：「疫情期间開演唱會，我們團隊包括我壓力非常大，因為你們健康是最重要，要很健康很high，又不能掃興，其實我壓力滿大！」



◆ 林俊傑唱歌飄高音，證明身體已復原許多。